2. Klasse / Sachunterricht

Klassenarbeit - Igel

Uberwinterung; Feinde

Aufgabe 1

Warum muss der Igel einen Winterschlaf machen? ([ N

/2P
Aufgabe 2
Wer ist der groBte Feind des Igels?

1P
Aufgabe 3

Kreuze an. V

Der Igel hat sehr lange Beine.
Der Igel ist ein Winterschlafer.
Bei Gefahr wahlt sich der Igel einen sicheren Ort.
Der Igel hat am Ricken und am Bauch Stacheln.
Plétzliche Gerausche erschrecken den Igel nicht.
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Aufgabe 4
Richtig oder falsch ? Kreuze an.

richtig | falsch

Der Igel halt sich tagstber in der Hecke auf.

Bei Gefahr verspritzt der Igel ein starkes Gift.

Der Igel jagt am liebsten mittags.

Der Igel ist nachts wach.

Der Igel halt Winterruhe.

Manche Igel kbnnen schwimmen.

Der Igel baut ein Nest aus Moos, Heu und Laub.

Eine Kreuzotter kann den Igel leicht téten.

Der Igel ist ein Winterschlafer.

Der Igel verhungert im Winter.

Das Stachelkleid schiitzt vor Kalte.

Der Igel lebt im Winter von seinen Fettpolstern.
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2. Klasse / Sachunterricht
Losung Klassenarbeit - Igel

Uberwinterung; Feinde

Aufgabe 1

Warum muss der Igel einen Winterschlaf machen? @

Weil er erfrieren wiirde und kein Futter finden wiirde.
Er kann sich keinen Vorrat anlegen.

/2P
Aufgabe 2
Wer ist der groBte Feind des Igels?
Das Auto
/1P
Aufgabe 3

Kreuze an. V

Der Igel hat sehr lange Beine.
Der Igel ist ein Winterschlafer.
Bei Gefahr wahlt sich der Igel einen sicheren Ort.
Der Igel hat am Riicken und am Bauch Stacheln.
Plétzliche Gerausche erschrecken den Igel nicht.
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Aufgabe 4
Richtig oder falsch ? Kreuze an.

richtig | falsch
Der Igel halt sich tagstber in der Hecke auf. X
Bei Gefahr verspritzt der Igel ein starkes Gift. X
Der Igel jagt am liebsten mittags. X
Der Igel ist nachts wach. X
Der Igel halt Winterruhe. X
Manche Igel kbnnen schwimmen. X
Der Igel baut ein Nest aus Moos, Heu und Laub. X
Eine Kreuzotter kann den Igel leicht téten. X
Der Igel ist ein Winterschlafer. X
Der Igel verhungert im Winter. X
Das Stachelkleid schitzt vor Kalte. X
Der Igel lebt im Winter von seinen Fettpolstern. X
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